

小区内停车位紧张,小区外马路成“香饽饽” 下班没到家呢 家人就先帮占车位了

关注小区停车难 4

“哥,你大概多久回来?占的位置在路的东边!”9月28日下午5点40分左右,群办路一小区业主宋先生打电话给快要回家的哥哥。此时他正在帮哥哥在路边用电动车占了一个停车位。如今随着车辆的迅速增加,小区业主争抢停车位的“战争”愈演愈烈,“战场”也从小区内延伸到了小区外。每天晚上,小区附近支路两旁成了不少小区业主争抢的“香饽饽”。车还没回来,家人先帮忙占个停车位。 郑州晚报记者 徐智慧 文/图



国基路非机动车道上正在占位的电动三轮车。

小区停车位紧张,家人帮忙占车位

9月28日下午5点30分左右,四月天小区门口,国基路北侧的非机动车道上已经停满了车。由于非机动车道比较宽,没有对行人造成很大的影响。刚刚停完车进小区的张先生说,每天没什么事都要早早回家,回家晚了没地方停车很麻烦。“时间长了,一到下午5点多

就心慌,就想着赶紧回家。好男人啊!”张先生自嘲地说。

在小区大门的西侧,有一辆电动三轮车停放在非机动车道上,电动车上有一个黄色的牌子,上面有不允许停车的标志。周阿姨坐在附近的树下休息。周阿姨说:“怕儿子下班回来车没地方停,先帮他占着位。”

新建小区旁支路,停放车辆最多

记者通过走访发现,一般这种情况多发生在一些刚刚投入使用5年左右的大型小区。

位于群办路上的丽江水花园小区就是如此,小区内停车位不够,群办路上就停满了车辆。为哥哥占车位的宋先生说,他当

天下午正好没事,下午5点多哥哥就打电话让他帮忙占下车位。

此外,位于宋寨南街的幸福花苑、天明路上的一些小区等,门前都不是主干道,都是些支路,很多业主回家都把车停放在路边。

交警部门:晚10点到第二天6点不会贴罚单

记者走访发现,一般来说,这些道路停放的车辆都会在早上6点50分开始被陆续开走。主干道旁边的车辆从下午6点左右开放停放,晚上10点基本上停满。一般来说,对早晚高峰的车辆通行没有造成太大的影响。郑州市交巡警支队第五大

队相关负责人表示,停车难是很多城市都面临的问题,停车位有限,仅仅靠贴罚单解决不了问题,交警部门还是以疏导为主。一般来说,他们不会对晚上10点到次日6点停放在道路两旁的车辆进行处罚,但是早上8点以后就要进行处罚了。

读一本好书 教你防治病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。

有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听广播念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

2012年《天蚕与前列腺》一书一经上架,就在各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购;一年畅销60万册。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在此书找到答案!

免费索取电话:400-857-1188

数量有限,领完为止

近日,为促进“全国前列腺疾病康复工程”的深度推广,我市决定面向部分患者,免费发放这本价值39元的畅销书;日前,500册图书已经运抵我市。你只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!

“民商事”案件拒绝“白条” 河南省法院执行指挥中心昨天运行 我省法院 首创“遥控执行”

“报告李局长(省高院执行局副局长李光),我是信阳中院执行局长罗浩,我市罗山法院计划今天执行一起案件,现已准备就绪,是否可以开始,请指示?”“可以执行”。昨天上午,在得到获准指令后,罗山县法院参与执行的法官立即开始行动……民商事案件拒绝“白条”,执行指挥中心是省高院又一项创新举措。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 郭姝涵

看稀罕:省高院“遥控”指挥罗山县法院执行案件

9月29日上午9点20分,坐在省高院执行指挥中心的大屏幕前,李光可以看到前方的执行法官们在银行查询、查封以及冻结、划拨等执行的全过程。

“报告李光局长,我是罗山县法院院长马萍,罗山法院准备执行杜世印与祝青锁;祝青锁与祝青国、息县华联超市提供劳务者受害责任纠纷连环二案,现已准备就绪,是否可以执行,请指示?”“可以执行。”

执行人员通过单兵音像设备,全程与省、市、县三级执行指挥中心保持语音和视频联络。

30分钟后,一起纠纷连环案中涉及的存款被扣划到法院指定账户。

瞧数据:全省执行案件每年10万多件

省高院执行局局长宋海萍介绍,这些年,由于人口流动性特别大,查找某一个具体的被执行人难度很大。全省执行案件每年10万多件,执行干警1000余名,为查找案件财产,每名干警每年查询量都在数千次。

而且财产权益形式也越来越多样化。不仅有房产、存款,还有股份、股票、基金等,这些信息分别由房管、金融、工商等部门掌握,比较分散,难以查控。

数权限:法院公安银行联动省时省力

宋海萍介绍,省高院执行指挥中心于2012年9月开始筹建,今年8月试运行。全省19个中院和74个

基层法院作为试点单位与省法院同步开展建设,目前,15个中院和30个基层法院已经建成。

执行指挥中心的建立后,“公安、银行、国土、房管、工商、税务等部门的信息网络可以接入执行指挥中心,执行干警就不用一家家跑去查,并且查询后可以立即控制财产。”宋海萍说。

治顽疾:民商事案件杜绝判决成“白条”

省高院院长张立勇说,全省法院的执行指挥中心是继采取失信被执行人黑名单制度、对老赖限制出境限制高消费、对拒不执行裁定的追究刑事责任等措施后的又一执行工作的有力创新,要杜绝民商事案件的判决成一纸“白条”。
线索提供 孙志平 乔良



首次揭开前列腺的康复秘诀